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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

81 درکلمع لغاشم تایلام یراهظا دوخ دروم رد

23836/2818/230 :هرامش
07/05/1382 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
نارهت برغ و قرش , زکرم یاهتایلام لک هرادا

:دوش یم ررقم لغاشم دمآرد نابحاص 1381 لاس درکلمع یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر تهج دحاو هیور ذاختا روظنم هب 
:دیا هدومن یراددوخ یتایلام همانراهظا میلست زا هک یلغاشم نابحاص دروم رد – فلا

یتایلام همانراهظا میلست زا هک ار لغاشم نابحاص زا هتسد نآ 1381 لاس درکلمع یتایلام یاه هدنورپ یتایلام ر وما تارادا -1
و راک ماجنا شرازگ و هداد رارق یگدیسر دروم یراجلاس هام نابآ نایاپ ات رثکادح , دنا هدومن یراددوخ ینوناق ررقم دعوم رد
.دنیامن لاسرا نامزاس یتایلمع تنواعم هعبات یتایلام صیخشت روما رتفد هب یراجلاس هام رذآ نایاپ ات ار طوبرم رامآ

اه هدنورپ تیعطق لحارم شهاک نینچمه و یتایلام یاهیگدیسر تیفیک ءاقترا و نایدوم یعقاو دمآرد صیخشت روظنم هب -2
ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما تارادا , یتایلام فلاتخا لح هلحرم اصوصخ یدعب لحارم رد راک مکارت زا یریگولج و
.دنشاب هتشاد رثوم و لاعف تکراشم و تراظن یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر رما رد یتایلام نیزممرس و لک نیزیمم
:دنا هدومن میلست ار دوخ یتایلام همانراهظا هک یلغاشم نابحاص دروم رد – ب
یتایلام یراهظا دوخ حرط یارجا رد هک یتایلام نایدوم زا هتسدنآ یاه هدنورپ هب یگدیسر ماجنا زا یتایلام روما تارادا -1
ارصحنم و هدومن یراددوخ ادج , دنا هدومن ینوناق ررقم دعوم رد 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا میلست هب تردابم
.دنیامن مادقا شرازگ نیا یتآ یاهدنب حرش هب قوف تاعلاطا لاسرا و هلصاو یاه همانراهظا تاعلاطا جارختسا هب تبسن
دشاب یم 1381 لاس درکلمع هدنورپ هب یگدیسر مزلتسم یتایلام یهاوگ رودص هک یلغش یاهدحاو لاقتنا و لقن دراوم رد
.ددرگ مادقا یگدیسر هب تبسن دیئات زا سپ و سکعنم طوبرم لک زیمم هب یشرازگ یط بتارم,

یتایلام روما تارادا , میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام دافم یارجا رد و یراهظا دوخ حرط یارجا درکلمع یبایزراروظنمب -2
رتفد هب 20/5/1382 خیرات ات رثکادح و هیهت تسویپ لودج حرش هب ار 31/4/1382 تیاغل یتفایرد یاه همانراهظا تسرهف
:دنیامن لاسرا نامزاس یتایلام صیخشت روما

: یتفایرد یاه همانراهظا تسرهف میظنت هوحن – ج
, تفرگدهاوخ رارق یگدیسر دروم یاه هنومن باختنا و یبایزرا ذخام هک هدش تساوخرد تاعلاطا تیمها هب هجوتاب -1
رد ار مزلا تبقارم میقتسم یاهتراظن لامعا و بسانم یزیر همانرب ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام لک ناریدم تسا یضتقم
لاسرا ررقم دعوم رد و هیهت لماک تحص و تقد اب رظن دروم تاعلاطا هک یوحن هب دروآ لمع هب تسویپ لودج لیمکت و هیهت
و ددرگ یلیمکت و ممتم تاعلاطا لاسرا هب رجنم هک صقان ای و تسردان تاعلاطا هنوگره هدهاشم تروص رد تسا یهیدب .دوش
و لکریدم هجوتم امیقتسم رما تیلوئسم ,دشاب هتشاد لابندب یقوقح تاعبت تسردان تاعلاطا ساسارب یریگ میمصت لیلدب ای
.دوب دهاوخ طبریذ یتایلام نارومام
ار تاعلاطا شزادرپ زا لصاح جیاتن رما نیا و هدوب هارمه هابتشا و اطخ اب هراومه یتسد تروص هب تاعلاطا هیهت هک اجنآزا -2
نآ همانرب هک یا هنایار طیحم رد ار رظن دروم تاعلاطا , لک تارادا دوش یم دیکات اذل , دومن دهاوخ اکتا و نانیمطا لباق ریغ
هب و هیهت ,دش دهاوخ لاسرا یشهوژپ و یزیر همانرب تنواعم قیرط زا همانشخب نیا رودص خیرات زا هتفه کی فرظ رثکادح
.دنیامن لاسرا طوبرم لکریدم د�ات زا سپ قوف تاعلاطا هدش پاچ هخسن مامضنا

.دوش میظنت یپایپ فیدر هرامش جرد اب و لک هراداره تاعلاطا عومجم هب هجوت اب طوبرم لوادج -3
.دوش جرد لماک تروص هب یتایلام یاه هزوح یمقر شش هرامش -4
عوضوم یلغش یاههورگ هب هجوتاب” یلغش هورگ “ نوتسرد -5
.ددرگ جرد ” ج “ ای و ” ب “ ” فلا “ دروم بسح طوبرم یلغش هورگ میقتسم یاهتایلام نوناق95 هدام
تایلام لومشم دمآرد یزاربا شورف ای دمآرد “ هب طوبرم غلابم یتایلام نایدوم زا یخرب یمیلست یاه همانراهظا رد هچنانچ -6
یمازلا تسویپ لودج رد طوبرم یاهنوتس لیمکت , دشاب هدشن جرد ” یزاربا تایلام“ و “ یتایلام تیفاعم رسک زا لبق یزاربا
. دوش افتکا همانراهظا رد جردنم تاعلاطا ریاس جرد هب و هدوبن
یارجا رد هک هنومن یاه هدنورپ باختنا هوحن لمعلاروتسد هکنیا هب هجوت اب
و تارظن تسا یضتقم دشاب یم هیهت تسد رد تفرگ دنهاوخ رارق یگدیسر دروم میقتسم یاهتایلام نوناق158 هدام
صیخشت روما رتفد هب هدشدای یاه تسرهف هارمه هب ار اه هدنورپ نیا باختنا هوحن صوصخ رد لک هرادا نآ تاداهنشیپ
.دنیامن لاسرا نامزاس یتایلام

هتسجخراوسهش یسیع

1382/05/07 :دنس خیرات
230/2818/23836 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم یارجا*
یاه هیداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و یفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش یعطق تایلام نیرخآ
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
یعطق تایلام ساسا رب تایلام
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
نمجنا ناگدنیامن اب قفاوت*
تایلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
یفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
هعبات یتایلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تایلام ن�عت*
هیداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/2818/23836 :همانشخب

230/2818/23836 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/824 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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